
1. 폐품을 태균이는 5
5

6
kg을, 효은이는 3

3

8
kg을 모았습니다. 두 사람이

모는 폐품은 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



2. 다음 중 서로 합동인 도형은 어느 것입니까?

① 넓이가 같은 직사각형

② 높이가 같은 직각삼각형

③ 둘레의 길이가 같은 삼각형

④ 넓이가 같은 정사각형

⑤ 밑변의 길이가 같은 사다리꼴



3. 다음을 계산하시오.

4
3

8
÷ 7 × 4

① 2
1

10
② 2

2

5
③ 2

3

10
④ 2

2

5
⑤ 2

1

2



4. 길이가 18m인 철근의 무게가 74.7 kg이었습니다. 이 철근 1m의
무게는 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



5. 다음을 계산하시오.

2
7

9
× 3 ÷ 5

①
25

27
② 1

7

25
③ 1

2

3
④ 2

5

27
⑤ 3

9

25



6. 다음 각기둥의 높이를 나타내는 선분이 아닌 것을 고르시오.

① 선분 ㄴㅂ ② 선분 ㄹㅇ ③ 선분 ㄱㄹ

④ 선분 ㄱㅁ ⑤ 선분 ㄷㅅ



7. 114 와 어떤 수의 최대공약수는 6 이고, 최소공배수는 2394 입니다.
어떤 수를 구하시오.

답:



8. 다음 수 중에서 3 의 배수를 모두 찾아 2번째로 큰 수를 구하시오.

156, 355, 522, 766, 3504, 5704, 31320

답:



9. 다음은 직육면체의 겨냥도를 그리는 방법에 대한 설명입니다. 바르지
못한 것은 어느 것입니까?

① 보이는 모서리는 실선으로 그립니다.

② 보이지 않는 모서리는 점선으로 그립니다.

③ 겨냥도에서 보이는 면은 3개, 보이지 않는 면은 3개입니다.

④ 겨냥도에서 보이는 모서리는 3개, 보이지 않는 모서리는 9

개입니다.

⑤ 평행한 모서리는 평행하게 그립니다.



10. 다음그림은지름이 24 cm 인원안에마름모를그린것입니다. 색칠한
부분의 넓이를 구하시오.

답: cm2



11. 다음을 계산하시오.

1
1

3
× 23

4
× 4

① 3
1

4
② 32 ③ 14

2

3
④ 3

1

7
⑤ 13

2

3



12. 다음중소수점아래 0을내림하는계산이없는것은어느것입니까?

① 40.4 ÷ 5 ② 5.1 ÷ 6 ③ 46.4 ÷ 32

④ 67.1 ÷ 22 ⑤ 47.5 ÷ 5



13. 1에서 15까지의 수가 각각 씌여진 숫자 카드 15장이 있습니다. 이
중에서 한 장을 뽑을 때, 카드에 씌여진 수가 4의 배수일 가능성을
수로 나타내시오.

①
1

2
②

1

3
③

1

4
④

1

5
⑤

1

15



14. 다음 중 소수점 아래 0을 내려 계산해야 하는 나눗셈은 어느 것입니
까?

① 3.45 ÷ 15 ② 4.48 ÷ 4 ③ 57.06 ÷ 9

④ 62.85 ÷ 15 ⑤ 77.4 ÷ 4



15. 무게가 76.5 kg 인 밀가루를 18 개의 봉지에 똑같이 나누어 담으려고
합니다. 한 봉지에 몇 kg 의 밀가루를 담아야 하는지 구하시오.

답: kg



16. 4 에 대한 6 의 비율이 될 수 없는 것은 어느 것입니까?

①
6

4
②

4

3
③

3

2

④ 1.5 ⑤ 150%



17. 다음은 경미네 반 50 명의 거주지별 학생 수를 조사한 표입
니다. 다음 표를 보고 아래와 같이 전체를 20등분한 원그래프로
나타내려고합니다. 원그래프에서㉮동이차지하는칸은몇칸입니까?

거주지 ㉮

동

㉯

동

㉰

동

㉱

동

계

학생 수(명) 20 14 8 8 50

① 5칸 ② 6칸 ③ 7칸 ④ 8칸 ⑤ 9칸



18. 다음 두 수의 최대공약수와 최소공배수를 차례대로 구하시오.

12 × 9 × 32 22 × 16 × 30

답:

답:



19. 주어진 숫자 카드 중에서 서로 다른 두 장을 사용하여
1

2
과 크기가

같은 분수를 모두 몇 개 만들 수 있는지 구하시오.

2 3 4 5 6 7

답: 개



20. 다음 분수들 중 두 분수를 골라 합이 가장 클 때, 합은 얼마입니까?

5
2

5
, 3

5

6
, 6

1

7
, 1

1

4
, 4

2

3

답:



21. 넒이가 44cm2 인 정사각형의 가로와 세로의 길이를 각각 4 배씩 늘이
면, 정사각형의 넓이는 몇 배가 되는가?

답: 배



22. 분수와 소수가 같은 것끼리 바르게 짝지은 것은 어느 것입니까?

(1)
7

16
㉠0.55

(2)
11

20
㉡0.36

(3)
9

25
㉢0.4375

① (1) −㉠ (2) −㉢ (3) −㉣ ② (1) −㉣ (2) −㉢ (3) −㉠

③ (1) −㉢ (2) −㉡ (3) −㉠ ④ (1) −㉡ (2) −㉢ (3) −㉠

⑤ (1) −㉢ (2) −㉠ (3) −㉡



23. 다음 도형의 넓이가 9.32ha 일 때, 선분 ㄷㄹ의 길이는 몇 m 인지
구하시오.

답: m



24. 안치수가 다음과 같은 물통에 8L의 물을 부으려고 합니다. 물의
높이는 몇 cm가 되겠습니까?

답: cm



25. 빙산은 전체 높이의
1

10
만 물 위로 떠오른다고 합니다. 이 때, 물 위에

떠 오른 빙산을 잘라 내었더니, 다시 물 위로 빙산이 떠올라 높이를
측정하니 9m 였습니다. 잘라 내기 전 처음의 빙산의 전체 높이를
구하시오.

답: m


